

世预赛中国队0:0卡塔尔队

国足憾平却“刷”出希望

本报昆明专电(记者 刘超峰)一个横梁和一个立柱,过程相当完美,遗憾的是没有进球。昨天晚上,重新起航的国足“银狐战艇”坐镇高原昆明拓东体育场,迎战宿敌西亚劲旅卡塔尔队,经过全场90分钟鏖战,国足在占据绝对优势的情况下未能打破僵局,最终双方以0:0握手言和,遗憾未能成功“刷卡”。这场平局之后,A组赛程已经过半,未尝一胜的中国队依然小组垫底,出线形势岌岌可危。

前四轮战罢,中国队1平3负,未尝胜绩,在小组中排名垫底,高洪波引咎辞职。在广州恒大俱乐部取得巨大成功的意大利教头里皮接过帅印。而本场比赛也是“银狐”在中国国家队的首场正式比赛。中国队首发方面,恒大5名球员进入首

发,郜林和李学鹏坐上替补席;其余位置,颜骏凌顶替上轮首发的杨智,镇守龙门;姜至鹏出任左后卫;吴曦和张稀哲坐镇中场;前锋位置由武磊和张玉宁搭档。比赛开始后,主场作战的国家队面貌焕然一新,第5分钟,卡塔尔战术角球发到禁区外,卡塔尔球员头球摆渡,塞巴斯蒂安门前脚后跟一磕但没踢正部位,皮球稍稍偏出。之后比赛开始中国队的节奏。第12分钟,中国队获得远距离任意球机会,姜至鹏射出质量不错的重炮,皮球在门前弹地后被卡塔尔门将勉强挡出,中国队险些先开纪录。整个上半场,国足从比赛开始就掌控了场上的主动权,前几年双方势均力敌的态势在这一次被打破,中国队出人意料地展现出了碾压般的优势,只可惜整个上半

场,国足没能将自身的优势转化为进球。

易边再战,中国队攻势不减继续保持强势。第63分钟,里皮做出人员调整,用曹赟定换下武磊,而这也是曹赟定在国家队的首场正式比赛。第68分钟,张稀哲前场抢断后将球分出,曹赟定禁区左侧得球后果断内切,随即起脚劲射打在了边网上,险些破门。之后国足利用一次角球机会,吴曦禁区内的鱼跃头球差点就打破了场上僵局,只可惜昆明拓东体育场的横梁帮助了客队,将这粒漂亮的冲顶拒之门外。第83分钟,郑智禁区外的一脚射门再次被门柱化解,而错过了这一良机后,运气不佳的中国队也只能无奈接受0:0的平局,让这场精彩不断的比赛充满了遗憾。



中国队主教练里皮(右)向球员郜林布置战术 新华社发

“银狐”放出希望之火

全场几乎压迫式进攻,一个立柱和一个横梁。0:0的比分虽然略显遗憾,但国足小伙子在新帅里皮带领下的首场演出几近完美,唯一缺少的是一个弥足珍贵的进球。本轮战罢,尽管国足仅仅只有可怜的2分,出线依旧渺茫,但他们表现出来的斗志和信心,以及此前从未有过配合,都让我们对其平添了希望。

新目标。

里皮在中超最大的成就,就是为中国足球拿回了一个亚冠冠军。这个冠军前无古人,估计很长时间都是后来者。2013年,里皮率领的广州恒大在亚冠赛场上,打出的那些霸气、流畅、炫目的经典比赛,至今依然无人能超越,成为中国足球最美好的记忆。

卡之战呈现一个旧貌换新颜的国足,毕竟创造奇迹是小概率事件,为国足球未来打好基础才是关键。

短短10多天的打造,无论在控球上,还是配合上,过程都显得那么完美。里皮国足的首秀,已经让人刮目相看,这也正是世界冠军教练教头高人的“秘诀”。里皮让我们认识到,什么是职业足球,什么是专业操作。尽管里皮和米卢一样,都有被人诟病的地方,但是他对中国足球划时代的改变,绝对是毋庸置疑。

接手国足短短12天时间,外界可以明显感受到里皮正在里皮的带领下逐渐恢复自信,在“银狐”看来这比战术更重要。“重要的是恢复团队的信心。”这是里皮初上任说的话。

承诺“比赛一定好看”的背后,里皮显然有信心激发出球员的斗志,但具体到比赛,恐怕并不是有信心就可以取得好结果。经验老辣的里皮能否符合国足比赛中的细节不足,才是“围观”新帅首秀的

本场比赛是里皮接过国足教鞭后的首场正式比赛。里皮刚上任的时候曾表示,希望通过中卡之战让国足队员增强信心。里皮希望自己能够率领球队创造一个奇迹。“银狐”所说的奇迹自然是率领国足进军2018年世界杯。不过,二度来华的里皮对执掌国足也有种种担忧,正因为如此,里皮在中卡之战前始终强调的不是成绩而是改变。从名单到阵容,从打法到心态,从训练到态度,里皮努力在中

世预赛国足前程渺茫,但从本场比赛国足的表现来看,能牵着国足曾经的苦主卡塔尔队的鼻子走,这在以前是不敢想象,全场压哨式进攻足以让我们充满信心和希望,给“银狐”足够的时间和空间,相信国足的未来定会看到希望。

刘超峰

里皮:每场都全力以赴

本报昆明专电(记者 刘超峰)这是一场充满遗憾的结局,除了横梁和立柱之外,国足在射门和制造威胁的次数上都远远超过卡塔尔队,只是运气这种看不到摸不着的因素,却让国足离胜利一度如此之近,最终却无法拿到3分。但国足的进攻端在里皮的调教之下,相比前几场比赛已经大有改观。赛后里皮总结道:“尽管中国队没有取得比赛的胜利,但今天的比赛已经证明,中国队并不比别人差,我们踢出了漂亮足球,只是非常不走运,有三次机会没把握住。”

国足的出线形势很糟糕,但卡塔尔队主帅认为中国队照这样踢下去可以进世界杯,对此里皮说道:“我们今天这样踢下去,或者有更好的表现,我们可能还有机会进入世界杯。比赛还是一场一场地拼,谁也不知道我们最后一场还有没有机会。我们会打好后面的每一场比赛,只要有理论上的希望,我们就会全力以赴,相信随着时间的推移,中国的表现一定会有所期待。”

第十一届郑开马拉松赛发布主题口号征集令

有才的你赶快来报名吧!

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从郑开国际马拉松赛组委会获悉,2017年第十一届郑开国际马拉松赛主题口号将于明日开始征集。只要有创意、够响亮,明年郑开马拉松赛的主题口号可以由您定!有才的你,还等什么?赶快来报名吧!

郑开国际马拉松赛是经国家体育总局、河南省人民政府批准,由中国田径协会、河南省体育局、郑州市人民政府、开封市人民政府共同主办,目前河南省唯一常设的大型国际体育赛事,也是目前国内中西部地区规模最大、最具特色的国际马拉松赛事。2017年郑开马拉松赛将于明年3月底举行,这也是该项赛事连续举办的第11个年头。明年的郑开马拉松赛的参赛人数预计将达到49000人,目前赛事的各项前期筹备工作已全面展开。为了让更多的马拉松及体育爱好者参与其中,郑开马拉松赛组委会将从17日至30日面向社会开展2017年赛事主题有奖征集活动。据了解,本次活动主题要倡导健康的运动生活理念。主题词要积极向上、明确清晰、简洁概括、朗朗上口,最好不超过10个字。投稿时要附上文字,说明主题内涵。此外,每人限投5条主题。投稿邮箱:zhanglijuan@zkmrathon.cn;或致电郑开马拉松赛组委会。

2016年12月5日至12月10日,郑开马拉松赛组委会将联合专家学者及多家媒体组成专家评审团,对参与活动的作品进行评选。最后获奖名单将于12月15日前在郑开马拉松赛官方网站、官方微博、官方微信上同时向社会公布。

游泳亚锦赛东京开赛

河南张馨予随中国队出战

本报讯(记者 陈凯)四年一度的亚洲游泳锦标赛14日在日本东京拉开战幕。昨日,记者从河南省游泳运动管理中心获悉,河南游泳队小将张馨予随中国游泳队参加本次比赛,这也是她今年继里约奥运会后参加的第二届大型国际赛事。中国游泳队将派出以奥运奖牌得主徐嘉余、傅园慧、汪顺、史婧琳为主力的40名运动员出战本次比赛,奥运冠军孙杨、叶诗文以及宁泽涛并不在列。

据了解,本次游泳亚锦赛,共设有游泳、跳水、花样游泳和水球四个大项,其中水球比赛于14日开赛,游泳、跳水和水球三项比赛都将于17日至20日举行。游泳比赛将进行38个项目的角逐,除了32个奥运会项目外,还将进行男、女50米蝶泳、仰泳和蛙泳非奥运会项目的较量。

“首届中原国际陶瓷双年展”下月亮相

展示当代国际陶瓷最新发展成果

本报记者 秦华

昨日,河南博物院“首届中原国际陶瓷双年展”新闻发布会在北京中央美术学院美术馆举行。双年展由河南博物院主办,国际陶瓷学会(IAC)和中央美术学院共同支持,河南省文化厅、河南省文物局指导,将于12月9日举行开幕式。会上,主办方介绍了本次展览的规划、亮点等。

主体展探讨“土地和地球”

谈到举办此次展览的初衷,河南博物院院长田凯介绍说:“首届中原国际陶瓷双年展”是河南博物院经过近三年潜心探索,全力筹备的创新型文化品牌,今后将持续举办下去。”

据介绍,本届展览将同时推出一个主体展,三个平行展及国际陶瓷电影节、国际陶瓷高峰论坛和诸多社会教育参与项目。活动既崇尚传统精粹,又鼓励时尚创新;既涵盖精湛陶瓷工艺、先进技术的展示,又关注陶瓷当代艺术的前沿及热点,公众可从中领略当代国际陶瓷最新发展成果。

主体展“Cont(ri)act Earth(英文名)”(“黏土之约”中文名)展览确定了法国艺术史学家温蒂·葛尔兹为策展人,邀请42位(组)来自全球近20个国家和地区的当代陶瓷艺术家作品参展,其中包

括5位驻豫创作的外籍艺术家。“黏土之约”展览以黏土作为主题,主要阐述土壤和地球与个人和社会的关系而展开,通过500多件(组)作品展示制作陶瓷的黏土和烧制黏土的材料特性、土质的触觉与视觉特质,发起我们对自然环境、工业社会以及后工业社会景象和生态等问题的思索和探讨。展品不仅涉及陶瓷类器皿、雕塑、装置,还包括与展览主题相关的图片、视频等其他形式。

三大平行展各有千秋

除主体展外,三大平行展也各有千秋,亮点颇多。

“前世今生——五大名窑古代精品及当代创新展”,将展现由国内10家知名博物馆和考古研究所共同提供的五大名窑钧、官、哥、定窑的传世精品及考古发掘品,并对比展出当代国家级和省部级非物质文化遗产传承人创作的五大名窑的代表性作品,共计100多件展品。

“马约里卡千年陶瓷精粹——意大利法恩扎国际陶瓷博物馆典藏展”,法恩扎被誉为“西方瓷都”,法恩扎国际陶瓷博物馆被联合国教科文组织命名为“世界文化古迹”。该展览精选了意大利法恩扎国际陶瓷博物馆馆藏的、公元10世纪至20世纪的陶瓷珍品140余件,讲

述了意大利的陶瓷故事,反映了马约里卡陶瓷历史、文化内涵及工艺变革。

“器物的未来——当代生活陶艺展”,将展示当代陶艺家制造的精美、独特、时尚的生活陶艺器物70多组,旨在彰显匠人精神,表达生活艺术化、艺术生活化的观念,表现陶瓷在当代生活中的应用及带给大众愉悦的审美享受。

围绕“陶瓷+”推出系列活动

国际陶瓷电影节采取与河南电影电视制作集团合作的方式,选择了近20部国内外与陶瓷相关的影视作品,展览期间将在河南博物院多功能厅播放。

国际陶瓷高峰论坛,围绕“陶瓷+”“陶瓷与文化”“陶瓷与经济”等主题,通过主题报告、圆桌讨论、自由展示等形式,搭建起中外艺术家、学者及陶瓷爱好者和产业相关人员的对话、交流、学习平台,共同探讨当代及陶瓷艺术新观点、新工艺、新发展。

陶瓷社会教育活动,将分为院内历史教室和院外活动两套体系,与学校、社区密切联系,力图在“双年展”展期内掀起以“陶瓷”为话题的高潮。

“首届中原国际陶瓷双年展”将于12月10日正式对公众免费开放,展期3个月,2017年3月12日闭幕。

市“五个一工程”奖开评

235件作品入围

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,郑州市第二十一届精神文明建设“五个一工程”暨第十八届文学艺术优秀成果奖评审会举行,对入围的235件作品进行评审,评审结果于近日公示。

为进一步繁荣文艺创作,推动郑州文艺事业大发展大繁荣,今年9月份,我市印发了《关于开展郑州市第二十一届精神文明建设“五个一工程”暨第十八届文学艺术优秀成果奖评选活动的通知》,并在媒体发布相关消息。《通知》印发后,共收到申报作品295件,经过初选,有235件作品进入终审。

据了解,本次参评作品是2015年10月1日至2016年9月30日演出、播映、出版的符合申报条件的文艺作品。

此次参评设5个组,分别是文字类图书、文艺评论组;戏剧、广播剧、电影、电视剧(片)、微电影;音乐、舞蹈组;美术、书法、摄影组;曲艺、民间工艺、大型文艺活动组。将邀请省市各艺术门类专家担任评委。评审结果将于近日公示。



第十八届中国上海国际艺术节于11月15日晚在上海闭幕。莫斯科新歌剧剧院歌剧《伊戈尔王》压轴本届中国上海国际艺术节。新华社发

郑州报业集团 ZHENGZHOU MEDIA GROUP 郑州大学继续教育学院 郑大文化 联合打造

郑大卓越女性高级研修班

六年探索考量 名师分享感悟 友谊搭建平台 成就精彩人生

她是智慧与美丽的化身,她是知性与优雅的共融

她让内涵在生活中绽放,她让修养在生命中传承

她,是郑大卓越女性高级研修班

专为社会名媛、职场精英、女性企业家、企业家太太私人订制的高端课程

班级简介

郑大卓越女性高级研修班,由郑州大学与河南省妇联联合创办。创办数年来,利用自身的资源优势,特邀国内外顶级专家、明星名人、各行业成功人士亲临课堂;特色主题沙龙活动,更有机会参与媒体节目录制,与名人面对面。

郑大卓越女性高级研修班,中原女性素质教育的开放平台。

课程特色

六大板块,内外兼修,全面塑造卓越女性。

<p>•智慧女人 通过对中国传统文化深入浅出的讲解使卓越女性的内心充盈、健康智慧。</p> <p>课程方向: 1. 东西方文化品鉴 2. 传统文化与女性修养 3. 女性心灵成长</p>	<p>•健康女人 学习中医养生知识,为您定制最为合理的营养计划。</p> <p>课程方向: 1. 女性健康与养生 2. 女性心理健康</p>	<p>•成功女人 提升女性管理能力、实践和应用能力,平衡家庭与事业之间的天秤。</p> <p>课程方向: 1. 高品质的沟通 2. 实现事业和家庭的平衡 3. 做职场上的成功女性 4. 自我价值的实现</p>
<p>•财富女人 智慧理财,家业双收,帮助卓越女性塑造精品生活和品质人生。</p> <p>课程方向: 1. 家族文化与财富传承 2. 家庭资产管理 3. 有效管理时间</p>	<p>•幸福女人 为亲子关系及家业平衡和传承提供完美的解决方案,营造良好的家庭氛围</p> <p>课程方向: 1. 和谐家庭 2. 亲子关系 3. 女性自我认知与心理分析</p>	<p>•魅力女人 高品质的仪态塑造,帮助女性焕发独特优雅气质,轻松驾驭各种社交场合</p> <p>课程方向: 1. 女性魅力的发现与养成 2. 服装搭配 3. 形象礼仪</p>

核心师资

(部分)

林文采: 著名萨提亚亲子关系专家、马来西亚最受欢迎的情感大师
黄茜: 南京大学社会学系社会心理学博士,原《缘来非诚勿扰》嘉宾老师
张越: 中央电视台《半边天》节目主持人,社会与法频道主持人
白燕升: 《梨园春》特邀嘉宾评委、著名剧评人,中国戏曲电视舞台的代言人
李真顺: 中国第一位持证演说家,《全国公众演说特训营》创始人



课程设置

授课时间: 学制一年,每月集中一次授课(周末),共12次
授课地点: 河南·郑州大学
报名电话: 400-169-0371
报名地址: 郑州市中原区陇海路桐柏路升龙中环A座2306

郑大卓越女性
Zhengzhou university excellent female
做卓越女人 享雅致人生

